
20.03.02. Природообустройство и водопользование 

Образовательная программа: Природоохранное обустройство 

территорий 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Более 90% респондентов полностью удовлетворены структурой и 

содержанием образовательной программы, доля частично  удовлетворенных 

респондентов – 8,6%.  

 

 Удовлетворены условиями реализации образовательной программы 

(полностью или частично) 97,2% опрошенных обучающихся. 

 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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На сопоставимом уровне отмечена удовлетворенность респондентов 

процессом освоения образовательной программы. 

 

В целом, образовательной программой  удовлетворены 97,1 % 

опрошенных обучающихся, доля частично неудовлетворенных составила 

менее 3%.  

 

Ответов на открытые вопросы по совершенствованию образовательной 

программы не зафиксировано. Следует провести дополнительную работу 

среди научно-педагогических работников по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 

 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 17 дисциплин, учебную и производственную 

практики входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Архитектура гражданских, промышленных и сельскохозяйственных 

 зданий и сооружений 

 

Геология и гидрогеология
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Гидрология,метеорология и климатология 

 
История России 

 
Иностранный язык

 



Информатика

 
Мелиорация, рекультивация и охрана земель 

 
Математика 

 



Природообустройство и водопользование 

 
Проектная деятельность 

 
Русский язык и деловое общение

 



Санитарная охрана территорий и управление отходами  

производства и потребления 

 
Теплогазоснабжение и вентиляция 

 
Философия 

 



Физика 

 
Экология 

 
Химия 

 



Учебная практика 

 
Производственная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик - отсутствуют. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 14 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Содержанием образовательной программы и образовательным 

процессом (высокая мотивация и успешное освоение профессиональных 

компетенций студентами, качество реализации практик и базы для 
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практической подготовки, наличие совместных проектов с работодателями 

и пр.) полностью удовлетворены 92,9% опрошенных преподавателей. 

Условиями реализации образовательной программы (современное 

оборудование и оснащенность учебных и лабораторных помещений, 

использование современных цифровых возможностей, профессиональное 

развитие преподавателей, и пр.) полностью удовлетворены 85,7% 

участников опроса. Все опрошенные полностью удовлетворены 

репутационными  характеристиками программы (ОПОП имеет 

преимущества, конкурентоспособность и перспективы дальнейшего 

развития). Научно-педагогические работники, оценили  общую 

удовлетворенность образовательной программой как полную. 

 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания: расширить базу учебно-

лабораторного оборудования (демонстрационные стенды и лабораторные 

стенды для проведения практических и лабораторных работ); увеличить 

количество проектов с привязкой к реальным объектам. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "Альтернативные ресурсы", ООО 

"Нефтегазмонтаж", ООО "АрхСтройДирект", Филиал АО "Квадра" -

"Воронежская генерация", ПП Городские тепловые сети. 
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Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем 

критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных усилий по 

вовлечению работодателей в оценку образовательных программ.  


